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Mostar,  31. 03  2026.g. 
br.         31-03/24-10-RV  
 

Nogometnom/Fudbalskom 
Savezu Bosne i Hercegovine 

 
 

Izvještaj o reviziji finansijskih izvještaja 
HŠK „ZRINJSKI“ Mostar 

 
Mišljenje  
 
Obavili smo reviziju priloženih financijskih izvještaja HŠK „ZRINJSKI“ Mostar (u daljnjem tekstu ‘’Klub''), 
koji se sastoje od bilance stanja na datum 31. prosinca 2025. godine, Izvještaj o prihodima u rashodima 
za 2025.g., izvještaja o promjenama u kapitalu i novčanih tokova za godinu koja završava na taj datum, 
te sažetka značajnih računovodstvenih politika i drugih objašnjavajućih informacija, s ciljem zadovoljenja 
financijskog kriterija F.01. i sa njim pratećim kriterijima kao dodatnim informacijama, a sve za potrebe 
Nogometnog/Fudbalskog Saveza BiH u cilju licenciranje Klubova.  
 
Po našem mišljenju, financijski izvještaji prikazuju objektivno i fer, u svim materijalno značajnim 
stavkama, financijski položaj Kluba na datum 31. prosinca 2025. godine, te rezultate njegovog 
poslovanja i njegove novčane tokove za godinu koja je tada završila, u skladu sa računovodstvenim 
propisima važećim u FBiH ili RS, Pravilnikom o licenciranju klubova za učešće u natjecanjima Premijer 
lige BiH i UEFA natjecanjima kao i računovodstvenim politikama objelodanjenim u Napomeni 2. uz 
financijske izvještaje. 
 
Osnova za mišljenje 
 
Obavili smo reviziju u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji i Međunarodnim revizorskim 
standardima (MRevS-ima). Naše odgovornosti prema tim standardima su detaljnije opisane u paragrafu 
o revizorovim odgovornostima za reviziju financijskih izvještaja. Neovisni smo od Kluba u skladu s 
Kodeksom etike za profesionalne računovođe Odbora za međunarodne standarde etike za računovođe 
(IESBA) i ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s IESBA Kodeksom. Uvjereni smo da su 
revizijski dokazi koje smo prikupili dostatni i primjereni kao osnova za izražavanje našeg mišljenja. 
 
Ostale informacije  
 
Uprava je odgovorna za ostale informacije. Ostale informacije sadrže informacije uključene u godišnji 
izvještaj, ali ne uključuju godišnje financijske izvještaje i naš revizorski izvještaj. 
Naše mišljenje o financijskim izvještajima ne obuhvaća ostale informacije, i mi ne izražavamo bilo koji 
oblik zaključka s izražavanjem uvjerenja o njima. 
U vezi sa našom revizijom financijskih izvještaja, naša je odgovornost pregledati ostale informacije i u 
provođenju toga, razmotriti jesu li ostale informacije značajno proturječne financijskim izvještajima ili 
našim saznanjima stečenim u reviziji. Ako, na osnovu posla koji smo obavili, zaključimo da postoji 
značajan pogrešan prikaz tih ostalih informacija, od nas se zahtjeva da objavimo tu činjenicu. U tom 
smislu mi nemamo nešto za objaviti. 
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Klub je donio odluku o usvajanju financijskih izvještaja Odluka  od 28.2.2026.g.  
Klub nema povezanih pravnih osoba koji bi zahtijevali da se radi revizija konsolidiranih financijskih 
izvještaja. (prilog Izjava) 
 
Klub u svojim poslovnim knjigama nema subjekt uključen u zakonsku strukturu grupe koji ostvaruje 
prihod i/ili pruža usluge i/ili stvara troškove u pogledu fudbalskih aktivnosti. (prilog Izjava) 
 
Značajna neizvjesnost u vezi sa vremenski neograničenim poslovanjem 

Uprava nije utvrdila postojanje materijalno značajne neizvjesnosti koja može dovesti u pitanje 
vremensku neograničenost poslovanja Kluba. Na osnovu naše revizije financijskih izvještaja, također 
nismo utvrdili postojanje takve materijalno značajne neizvjesnosti. Međutim, ni Uprava ni revizor ne 
mogu garantirati vremensku neograničenost poslovanja Kluba. 

Kapital i Pravilo neto kapitala F.01 ''B“ 
Klub je na dan 01.01.2025. godine imao negativan neto kapital u iznosu. 4.806.788 KM.  
Klub na dan 31.12.2025. godine ima negativan neto kapital u iznosu od 1.098.533 KM. 
U odnosu na prethodni iznos neto kapitala Klub ne imao poboljšanja kapitala, naprotiv  za 77,2%. 

Buduće financijske informacije F.06 ''B“ 
Klub ima negativan kapital u iznosu 1.098.533 KM  na datum 31.12.2025. godine i planira smanjiti 
negativan neto kapital i postići poboljšanje kapitala prodajom tržišno vrijednih igrača pod ugovorom u 
toku  2026.g. i prihode od plasmana u europska natjecanja Tijekom revizije Klub je predočio bilancu sa 
28.2.2026.g. po kojoj je evidentan prihod od prodaje igrača. Ocijenili smo da dostavljene nam Buduće 
financijske informacije, i iste su zasnovane na realnim osnovama vezanim za poslovne i sportske 
događaje. 

Isticanje pitanja zahtijevanih po Pravilniku za licenciranje UEFA takmičenja 

Naknade menadžerima 

Naknade menadžerima u 2025.g. iznosile su 151.125,61 KM. Na dan 31.12.2025. godine Klub nema  
obavezu prema menadžerima . 

Odgovornosti Uprave i onih koji su zaduženi za upravljanje za financijske izvještaje 
 
Uprava Kluba je odgovorna za sastavljanje godišnjih financijskih izvještaja koji daju istinit i fer prikaz u 
skladu sa računovodstvenim propisima važećim u FBiH i za one interne kontrole za koje Uprava Kluba 
odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja godišnjih financijskih izvještaja koji su bez 
značajnog pogrešnog prikaza uslijed prevare ili pogreške. 
U sastavljanju godišnjih financijskih izvještaja, Uprava Kluba je odgovorna za procjenjivanje sposobnosti 
Kluba da nastavi s poslovanjem po vremenski neograničenom poslovanju, objavljivanje, ako je 
primjenjivo, pitanja povezana s vremenski neograničenim poslovanjem i korištenjem računovodstvene 
osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja, osim ako Uprava Kluba ili namjerava 
likvidirati Klub ili prekinuti poslovanje ili nema realne alternative nego da to učini. Oni koji su zaduženi za 
upravljanje su odgovorni za nadziranje procesa financijskog izvještavanja kojeg je ustanovilo Klub. 
 
Revizorove odgovornosti za reviziju financijskih izvještaja 
 
Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li financijski izvještaji kao cjelina bez značajnog 
pogrešnog prikaza uslijed prevare ili pogreške i izdati revizorski izvještaj koji uključuje naše mišljenje. 
Razumno uvjerenje je viši nivo uvjerenja, ali nije garancija da će revizija obavljena u skladu s MRevS-ima 
uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje kada ono postoji.  
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Kao sastavni dio revizije u skladu sa MRevS-ima, stvaramo profesionalne procjene i održavamo 
profesionalni skepticizam tokom revizije. Mi također: 
 

 prepoznajemo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikazivanja finansijskih izvještaja, 
zbog prevare ili pogreške, oblikujemo i obavljamo revizorske postupke kao reakciju na te rizike i 
pribavljamo revizorske dokaze koji su dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše 
mišljenje. Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog prikazivanja nastalog uslijed prevare je veći od 
rizika nastalog uslijed pogreške, jer prevara može uključivati tajne sporazume, krivotvorenje, 
namjerno ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih kontrola; 

 stičemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali revizorske 
postupke koji su primjereni u datim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja mišljenja o 
djelotvornosti internih kontrola Kluba; 

 ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih 
procjena i povezanih objava koje je stvorila Uprava; 

 zaključujemo o primjerenosti korištene računovodstvene osnove zasnovane na vremenskoj 
neograničenosti poslovanja koju koristi Uprava, bazirano na prikupljenim revizorskim dokazima, 
zaključujemo o tome postoji li značajna neizvjesnost u vezi s događajima ili okolnostima koji 
mogu stvarati značajnu sumnju u sposobnosti Kluba da nastavi s vremenski neograničenim 
poslovanjem. Ako zaključimo da postoji značajna neizvjesnost, od nas se zahtjeva da skrenemo 
pažnju u našem revizorskom izvještaju na povezane objave u  finansijskim izvještajima ili, ako 
takve objave nisu odgovarajuće, da modificiramo naše mišljenje. Naši zaključci se zasnivaju na 
revizorskim dokazima pribavljenim sve do datuma našeg revizorskog izvještaja. Međutim, budući 
događaji ili uslovi mogu uzrokovati da Klub prekine s vremenski neograničenim poslovanjem; 

 ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj  finansijskih izvještaja, uključujući i 
objave, kao i odražavaju li  finansijski izvještaji transakcije i događaje na kojima su zasnovani na 
način kojim se postiže fer prezentacija. 

 
Izvještaj o zakonskim i ostalim regulatornim zahtjevima 
 
Uprava Kluba odgovorna je za sastavljanje Izvještaja Uprave Kluba kao sastavnog dijela Godišnjeg 
izvještaja Kluba, te smo u obavezi izraziti mišljenje o usklađenosti Izvještaja Uprave Kluba kao sastavnog 
dijela Godišnjeg izvještaja Kluba sa godišnjim financijskim izvještajima Kluba.  
 
Prema našem mišljenju, temeljeno na poslovima koje smo obavili tokom revizije, Izvještaj Uprave Kluba 
za 2025. godinu koji je sastavni dio Godišnjeg izvještaja Kluba za 2025. godinu je sastavljen u skladu sa 
Zakonom o računovodstvu i reviziji. 
 
Na temelju poslovanja i razumijevanja poslovanja Kluba i njegova okruženja stečenog u okviru revizije 
nismo ustanovili da postoje značajni pogrešni prikazi u Izvještaju Uprave Kluba za 2025. godinu koji je 
sastavni dio Godišnjeg izvještaja Kluba za 2025. godinu. 
 
Angažirani ovlašteni revizor odgovoran za ovaj izvještaj nezavisnog revizora je Zoran Pinjuh 
 
 
Ovlašteni revizor:         Direktor: 

Zoran Pinjuh, dipl. oec        Marija Vučić mag. oec 

 

 
 
 

 

 
















